

**Сотрудники регионального следственного управления вручили ведомственную медаль «За содействие» заведующей филиала «Отделение милосердия для престарелых и инвалидов»**



Руководители Ордынского и Карасукского межрайонных следственных отделов следственного управления СК России по Новосибирской области посетили филиал «Отделение милосердия для престарелых и инвалидов» Комплексного центра социального обслуживания населения Ордынского района Новосибирской области и в торжественной обстановке вручили медаль Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина «За содействие» заведующей данного филиала Толокновой Елене Геннадьевне.

Елена Геннадьевна начала свою профессиональную карьеру с 1986 года, когда по распределению была назначена на должность медицинской сестры в Новосибирском доме ветеранов. С 2002 года в деревне Новый Шарап было открыто отделение Милосердия, где она работала старшей медицинской сестрой и по совмещению заведующей отделением. С 2007 по 2011 годы Елена Геннадьевна продолжила свою деятельность в организации Центральной геофизической экспедиции. В должности заведующей филиала «Отделение милосердия для престарелых и инвалидов» трудится с 2018 года.

---

Под руководством Елены Геннадьевны постояльцам учреждения обеспечивается постоянный уход, проживание, питание, предоставляются необходимые медикаменты, а также организовывается посильная трудовая деятельность, досуг и культурные мероприятия.

Офицеры СК России поблагодарили Толокнову Елену Геннадьевну и весь коллектив организации за высокий профессионализм, выполнение врачебного долга и поддержку граждан пенсионного возраста, инвалидов, нуждающихся в постоянной посторонней помощи.

## Изображения



06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1618307>